

Ad A 3)

Tvrzení o opětovném osídlení území druhu ještěrka obecná a slepýš křehký rozhodně nelze považovat za účelové, vychází jediné z praktických odborných poznatků z biologie těchto druhů, a je s podivem, že občanské sdružení není s těmito všeobecně známými skutečnostmi obeznámeno. Správa CHKO resp. její zaměstnanci, jako orgán ochrany přírody, kterému byla do kompetence svěřena ochrana kriticky a silně ohrožených druhů, jsou dostatečně odborně erudovanými, aby byli schopni vyhodnotit perspektivu vývoje populací jednotlivých druhů po provedení stavby a dopady stavby na tyto populace.

Za nic dokazující a irelevantní námitku považuje odvolací orgán odkaz odvolatele na vyjádření nejmenovaného zástupce České herpetologické společnosti v souvislosti s předmětnou stavbou. Pokud s touto společností odvolatel záměr konzultoval, měl požádat o konkrétní a oficiální vyjádření zástupce společnosti, nikoliv bez jakéhokoliv podkladu tlumočit neověřitelné vyjádření tohoto subjektu.

Další viz. Ad A 4)

Ad A 4)

Z logiky věci resp. s ohledem na umístění stavby vyplývá, že i vliv člověka na populace zvláště chráněných živočichů byl zvažován, avšak s ohledem na současné využití území, na již několik desítek let přítomné rozsáhlé panelové sídliště Jižního Města i na základě obecně známých skutečností o výskytu jednotlivých druhů, zkušeností správního orgánu z jeho úřední činnosti i podkladů rozhodnutí, nebyl tento vliv hodnocen tak, že by znemožnil návrat živočichů do dotčeného území, nebo že by znamenal nebezpečí pro druhy, které se vyskytují mimo plánovanou zástavbu na předpolí Miličovského rybníka, jichž se dotkne pouze realizace retenční nádrže a úprava odvodu povrchových vod z území.

Co se týče nebezpečí rušení živočichů psy či lidmi, je nepochybné, že k němu dochází i v současnosti, neboť dotčené území je stávajícími obyvateli Jižního Města hojně využíváno jako prostor pro venčení a volné pobíhání psů, tudíž argumentace obavou z ohrožení zvláště chráněných živočichů se jeví jako zcela nesmyslná. Navíc v této souvislosti nelze nezmínit obecně závaznou vyhlášku hl. m. Prahy o ochraně veřejné zeleně č. 6/2001, podle níž na pozemcích evidovaných v katastru jako zeleň, zeleň v zástavbě nebo ostatní veřejná zeleň, mezi něž bude patrně zeleň po dokončení výstavby bytového komplexu zařazena, je zakázáno volné pobíhání psů, tudíž pro zvláště chráněné živočichy slepýše křehkého a ještěrku obecnou z tohoto pohledu budou podmínky existence v území příznivější než dosud, když jsou pozemky zařazeny mezi ostatní plochy.

Za účelem maximální ochrany jedinců druhů ještěrka obecná a slepýš křehký byl ve výroku rozhodnutí Správy CHKO stanoven odchyt těchto exemplářů nacházejících se na území stavby před jejím započítím a přemístění na nedaleký Miličovský vrch, který vznikl jako umělý útvar z navážky při výstavbě metra, a který bude relevantním náhradním stanovištěm pro oba druhy. Blízkost Miličovského vrchu ve vztahu k pozemkům dotčeným stavbou pak je významným předpokladem pro navrácení těchto živočichů do původního území. Vzhledem k plánovanému odchytu a přenosu uvedených druhů, není na místě obava ani z likvidace jejich populací v důsledku predačního tlaku krkavcovitých ptáků, neboť Miličovský vrch se charakterem svého porostu do značné míry podobá tomu, jaký je na stavbou dotčených pozemcích, a tudíž poskytne dostatečné možnosti pro úkryt živočichů.

Jako možné rušení ještěrky a slepýše sice nelze v budoucnu vyloučit rušení sekáním trávy, nicméně plánovaná výsadba nové zeleně v okolí bytového komplexu místa pro úkryt v případě provádění takových prací zajistí, ostatně i v současnosti na běžně udržovaných tj. pravidelně sekaných zahradách se tyto druhy vyskytují.